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Gara 3/F/2024 - ACCORDO QUADRO RELATIVO ALLA FORNITURA E POSA IN OPERA DI SISTEMI E APPARATI AUDIO-
VIDEO E MULTIMEDIALI PER LE ESIGENZE DELLUUNIVERSITA DEGLI STUDI DI NAPOLI FEDERICO II - ATNEO.2201F - CIG
B283E0D715
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E pervenuto a questa Amministrazione il quesito relativo alla procedura di gara di cui in oggetto, che si riporta nel

seguito, con la risposta a cura del Responsabile Unico del Progetto.

Quesito n°4)
“con riguardo al file "3_F 2024 Descrizione_Forniture_Accordo_Quadro", si pongono i sequenti quesiti:
1) si richiede di specificare la tipologia di stanza, in termini di numero di partecipanti (piccola 3-4
partecipanti, media 4-10 partecipanti, grande 12-18 partecipanti) per il sistema di collaboration richiesto
(ART.094, ART.124, ART.126)
2) ART.102: si richiede di specificare le caratteristiche del mixer video
3) ART.123: si richiede di specificare i requisiti HW minimi e le funzionalita richieste per il server
4) ART.132: Si richiede di specificare le caratteristiche dell'access point in termini di copertura necessaria

5) ART. 220: Si richiede di specificare la distanza tra sala operatoria ed aula didattica al fine di stimare
opportunamente la posa della fibra

6) la rete IP audio/video é dedicata (ed esistente) o verra sfruttata la rete IP di UNINA ?

7) per alcuni articoli della lista sono stati individuati degli oggetti in sostituzione con funzionalita migliorative
avanzate

rispetto alle specifiche richieste, articoli utili all'universita con tecnologie all'avanguardia, la disponibilita
fisica di questi

oggetti é pero prevista per fine settembre, si richiede quindi se possibile fornire, in risposta alla gara, le
schede tecniche dei produttori ed entro la fine di settembre la campionatura fisica dei suddetti articoli.”.

Risposta al Quesito n° 4)

1) |sistemi proposti dovranno essere in grado di adeguarsi alle diverse esigenze di Ateneo e poter
essere utilizzati sia in aule di piccole dimensioni (tipo Huddle Room/Meeting Room), sia in aule
gradi (tipo Aula Magna/Auditorium);

2) Art. 102: Controller che consente 'accesso ai comandi e funzionalita del processore di
immagini (stesso produttore). Dotato di:

- t-BAR, 4 pulsanti programmabili con display lcd personalizzabili. Tasto per backgroun (layer)
dedicato.

N°8 pulsanti dedicati alla selezione dey layer con funzione multipage. Pulsanti dedicati (layer)
per funzioni multipage.

N°12 Pulsanti dedicati (layer) per funzioni di transizione, freeze e fx arming definibili dall’'utente
per la gestione delle destinazioni con funzione multi-page.

N°2 pulsanti per funzioni definibili dall’utente;
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3) Art.123: Server formato Rack Gen10 processore Intel Xeon ( o similare ) 64GB RAM, 960GB
SATA SSD, 2.4tb sas 12G 10K HDD Linux Ubuntu (o similare);

4) Art. 132: L’'access point proposto dovra essere in grado di garantire copertura adeguata alle
diverse esigenze di Ateneo e poter essere utilizzato sia in aule di piccole dimensioni (tipo
Huddle Room/Meeting Room), sia in aule gradi (tipo Aula Magna/Auditorium);

5) Art. 220: La distanza massima tra le sale operatorie e aule didattiche non supera i 300mt;

6) Larete IPaudio-video dovra essere realizzata e dedicata;

7) Lacampionatura deve essere consegnata nei tempi previsti dal bando.

Quesito n° 5)
“ART. 13) GARANZIA
pagina 15
Domanda: in caso di guasto o malfunzionamento, non risolvibili con un intervento tecnico on site, per il

quale é richiesto la spedizione dell’articolo presso il laboratorio del Vendor in questione, é previsto che il
Cliente attenda I'arrivo del pezzo riparato senza applicare alcuna penale per il fornitore?”

Risposta al Quesito n°5)

1) ART.13) Come previsto dal Capitoloto Speciale d’appalto.

Quesito n° 6)
“pagina 15
Garanzia
Domanda:
Cosa si intende per garanzia prolungata? Rispetto a quale durata della stessa?”

Risposta al Quesito n°6)

1) Come previsto dal Capitolato speciale d’appalto ed in particolare:

Durante il periodo di garanzia UAmministrazione assume obbligo di informare
tempestivamente il Fornitore delle disfunzioni e/o anomalie che si siano verificate.
Nel caso in cui durante il periodo di garanzia, vizi di materiali o deficienze di esecuzione
determinino Uindisponibilita degli apparati, delle attrezzature, degliimpianti, o di loro parti, per
periodi superiori a dieci giorni, la garanzia sara prolungata per un tempo corrispondente a
detto periodo.
In altri termini si precisa che il periodo di garanzia offerto sull’intero appalto, viene
automaticamente prolungato del tempo chevaoltrei dieci giorni indicati al punto precedente.

Il Responsabile Unico del Progetto

Ing. Luciano Silvestro

f.to digitalmente



